



Бывший сотрудник исправительной колонии обвиняется в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника исправительной колонии УФСИН России по Калужской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, сотрудник исправительной колонии в ходе обыска изъял у осужденного запрещенный к использованию в местах лишения свободы мобильный телефон. Сотрудник учреждения акт об изъятии и привлечении лица к дисциплинарной ответственности не составил, а вместо этого передал телефон другому осужденному с целью его продажи на территории исправительного учреждения.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, обстоятельства совершенного преступления устанавливаются. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1586571>